

alca

advanced cleaning solutions

NET WATER

Detergente disincrostante per wc in gel



DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È una soluzione inibita di acido cloridrico e tensioattivi ad alto potere disincrostante. Studiata per eliminare le macchie di incrostazioni o di ruggine che si formano inevitabilmente su wc, orinatoi, lavandini in gres. La preparazione in gel permette al **Net Water** una completa aderenza sulle pareti verticali da detergere, inoltre consente una prolungata e radicale azione per sciogliere il calcare. Specifico per tutte le superfici smaltate evitando tassativamente il contatto con rubinetterie o altri materiali metallici che verrebbero danneggiati irreparabilmente.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Il prodotto va usato tal quale ed applicato uniformemente sulla superficie da trattare. Lasciar agire qualche minuto ed eventualmente aiutarsi con uno scovolino per una lieve azione meccanica sui punti più colpiti dal calcare.

Il tempo di contatto non deve superare i 5 minuti, dunque risciacquare abbondantemente e ripetere l'operazione se necessario.

Evitare la miscela con altri detersivi in particolar modo non mettere a contatto il **Net Water** con l'ipoclorito di sodio (candeggina).

AVVERTENZE

H314 provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari



DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido
COLORE: bianco-blu
PROFUMO: pungente
SOSTANZA ATTIVA: 12%
pH: 1
PESO SPECIFICO: 1,05
INFIAMMABILITÀ: >60°C



CONFEZIONI

CODICE	CONF.
ALC539	12 x 1 L
ALC637	4 x 5 Kg

NET WATER

WC descaling detergent gel



DESCRIPTION AND PURPOSE

An inhibited solution of hydrochloric acid and surfactants with high descaling power. Develop to remove the scales or rust stains that inevitably form on WC's, urinals and stoneware wash basins. The gel preparation allows **Net Water** a complete adherence on the vertical walls to be cleaned; furthermore, it allows for a lengthened through action to melt the limestone. Specific for all the enameled surfaces, rigorously avoiding the contact with taps or other metal parts, which would be unrecoverably damaged.

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

DILUTION AND USE

The product must be used as it is and evenly applied onto the surface to be treated. Let it act for a few minutes and - if required - use a pipe cleaner for a mechanical action on those points that are mostly affected by the limestone. The contact time must not exceed 5 minutes, then flush and repeat the operation, if required. Avoid mixing with other detergent; in particular, do not put **Net Water** in contact with sodium hypochlorite.

WARNINGS

Le H314 Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux



TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: white-blue
ODOR: pungent
ACTIVE SUBSTANCE: 12%
pH: 1
SPECIFIC WEIGHT: 105
FLAMMABILITY: >60°C



PACKAGING

CODE	PACK.
ALC539	12 x 1 L
ALC637	4 x 5 Kg

NET WATER

Gel détartrant pour WC



DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

C'est une solution inhibée d'acide chlorhydrique et de tensioactifs possédant un fort pouvoir détartrant. Conçu pour éliminer les taches de tartre ou de rouille qui se forment inévitablement sur les WC, les urinoirs et les éviers en grès. Sa formulation en gel permet m**Net Water** d'adhérer totalement sur les parois verticales mnettoyer et d'agir de façon prolongée et radicale pour dissoudre le calcaire. Idéal pour toutes les surfaces émaillées, en évitant strictement tout contact avec les robinets ou autres matériaux métalliques qui seraient irréparablement endommagés.

PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

DILUTION ET UTILISATION

Le produit doit être utilisé pur et appliqué uniformément sur la surface mtraiter. Laisser agir quelques minutes et éventuellement passer avec une brosse sur les endroits où il y a le plus de calcaire. Le temps de contact ne doit pas dépasser 5 minutes. Rincer abondamment et répéter l'opération si nécessaire. Éviter de mélanger avec d'autres détergents, surtout éviter que **Net Water** entre en contact avec de l'hypochlorite de sodium (eau de Javel).

AVERTISSEMENTS

H319 - provoque une sévère irritation des yeux



DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: blanc-bleu
ODEUR: âcre
SUBSTANCE ACTIVE: 12%
pH: 1
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,05
INFLAMMABILITÉ: >60°C



EMBALLAGE

CODE	EMBAL.
ALC539	12 x 1 L
ALC637	4 x 5 Kg

NET WATER

Gel-WC-Entkalkungsmittel

alca

advanced cleaning solutions



► PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es ist eine inhibierte Lösung aus Salzsäure und Tensiden mit hoher Entkalkungskraft. Es wurde untersucht, um Verkrustungen oder Rostflecken zu beseitigen, die sich unweigerlich auf Toiletten, Urinalen und Waschbecken aus Steinzeug bilden. Das Gelpräparat ermöglicht es **Net Water**, vollständig an den zu reinigenden vertikalen Wänden zu haften und eine langanhaltende und radikale Wirkung zur Auflösung von Kalkablagerungen zu entfalten. Speziell für alle emaillierten Oberflächen, wobei der Kontakt mit Wasserhähnen oder anderen metallischen Materialien, die irreparabel beschädigt werden könnten, zu vermeiden ist.

PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH

► VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Das Produkt sollte so verwendet werden, wie es ist, und gleichmäßig auf die zu behandelnde Oberfläche aufgetragen werden. Einige Minuten einwirken lassen und bei Bedarf mit einem Pfeifenreiniger leicht mechanisch auf die am stärksten verkalkten Stellen einwirken. Die Einwirkzeit sollte 5 Minuten nicht überschreiten. Spülen Sie also gründlich nach und wiederholen Sie den Vorgang, falls erforderlich. Vermeiden Sie die Vermischung mit anderen Reinigungsmitteln, insbesondere dürfen Sie **Net Water** nicht mit Natriumhypochlorit (Bleichmittel) in Kontakt bringen.

► HINWEISE UND SICHERHEIT

H314 verursacht schwerwiegende Haut- und Augenverletzungen



► TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Weiß-Blau
DUFT: Stark
AKTIVE SUBSTANZ: 12%
pH: 1
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,05
BRENNBARKEIT: >60°C



► VERPACKUNG

CODE	VERPA.
ALC539	12 x 1 L
ALC637	4 x 5 Kg

NET WATER

Detergente desincrustante en gel para inodoro

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es una solución inhibida de ácido clorhídrico y tensioactivos con un alto poder desincrustante. Diseñado para eliminar las manchas de incrustaciones o de óxido que inevitablemente se forman en inodoros, urinarios, lavabos de gres. La formulación en gel permite a **Net Water** una completa adherencia en las paredes verticales a limpiar, además permite una acción prolongada y radical para disolver la cal. Específico para todas las superficies esmaltadas, es taxativo evitar el contacto con grifos u otros materiales metálicos que se dañarían irremediablemente.

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

DILUCIÓN Y USO

El producto debe utilizarse tal cual y aplicarse uniformemente sobre la superficie a tratar. Dejar actuar unos minutos y, si es necesario, utilizar un limpiador de tuberías para realizar una ligera acción mecánica en los puntos más afectados por la cal. El tiempo de contacto no debe superar los 5 minutos, por tanto hay que aclarar bien y repetir la operación si es necesario. Evitar mezclar con otros detergentes, en particular no poner **Net Water** en contacto con hipoclorito de sodio (lejía).

ADVERTENCIAS

H314 provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves



DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: blanco-azul
OLOR: acre
SUSTANCIA ACTIVA: 12%
pH: 1
PESO ESPECÍFICO: 1,05
INFLAMABILIDAD: >60°C



ENVASADO

CODE	ENVASA.
ALC539	12 x 1 L
ALC637	4 x 5 Kg